

ВІКТОРІЯ

ПРИВАТНО-ОРЕНДНЕ ПІДПРИЄМСТВО

Україна, 55600, Миколаївська область, місто Новий Буг,
вул. Євдокії Завалій 1, тел. 8(05151)9-10-56

№ _____
на № 3011 від 10.02.2022р

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» початкового рівня(короткий цикл) вищої освіти галузь знань 20 «Аграрні науки та продовольство» у Миколаївському національному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма «Агроінженерія» освітнього ступеня «молодший бакалавр», яка ґрунтується на єдності науково-освітнього процесу, практичної підготовки та інноваційних методів професійної діяльності у сфері «Агроінженерії».

В освітній програмі наведено загальну інформацію, чітко сформовано мету, характеристику та особливості. Освітньо-професійна програма базується на теоріях, концепціях та результатах сучасних наукових досліджень з транспортування сільськогосподарської продукції, технічного обслуговування і ремонту сільськогосподарської техніки. Достатньо приділено увагу навчальних виробничих практик, що дозволяє здобувачам вищої освіти 208 «Агроінженерія» отримати поглиблені теоретичні та професійні навички у рамках яких можливий подальший професійний та освітній розвиток. Загальний обсяг даної програми становить 120,0 кредитів ЄКТС.

Кадрове та сучасне матеріально-технічне забезпечення дозволяє реалізувати якісну підготовку здобувачів вищої освіти за даною ОПП.

Розроблена освітньо-професійна програма «Агроінженерія» за спеціальністю 208 «Агроінженерія» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти галузь знань 20 «Аграрні науки та продовольство» є відповідною у Миколаївському національному аграрному університеті, що забезпечується унікальністю її особливостей для регіону і України в цілому.

Директор
ПОП "Вікторія"



В. ЛАГОДІЄНКО

НАУКОВИЙ ПАРК
МИКОЛАЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
«АГРОПЕРСПЕКТИВА»



ЄДРПОУ 38941652 р/р UA463071230000026007010395727 ПАТ «БАНК
ВОСТОК»

вул. Авангардна, 8, м. Миколаїв, 54034,

тел. (0512) 40-92-85

E-mail: naukov.park@gmail.com

Від 07.02.2022р № 1511

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти галузь знань 20 «Аграрні науки та продовольство» у Миколаївському національному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма початкового рівня вищої освіти зі спеціальності 208 «Агроінженерія» є сформованою відповідно до регіональних та суспільних потреб, що спрямована на базову спеціальну підготовку фахівців з агроінженерії, які володіють фундаментальними знаннями та практичними навичками роботи у аграрній сфері. Випускники мають широкі можливості працевлаштування та здатність до подальшого навчання за програмою першого бакалаврівського рівня вищої освіти.

В освітньо-професійній програмі початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти «Агроінженерія» наведено загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності (інтегральна компетентність, загальні фахові та додаткові фахові компетентності спеціальності) програмні та додаткові програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми. Загальний обсяг освітньо-професійної програми «Агроінженерія» розрахований на 2 роки навчання, обсягом 120 кредитів ЄКТС. Атестація випускників проводиться відкрито та публічно у формі Єдиного підсумкового кваліфікаційного іспиту.

Розроблена програма 208 «Агроінженерія» освітнього ступеня «молодший бакалавр» може бути використана в освітньому процесі Миколаївського національного аграрного університету для підготовки здобувачів вищої освіти денної форми навчання як для південного регіону так і для всієї України в цілому.

Директор наукового парку
«Агроперспектива»
Миколаївського національного
аграрного університету



Микола Карпенко